



首日出海归来,渔民收获不错。本报记者 韩杰杰 通讯员 丁文章 张强 摄

开海去撒网 归来鱼满舱

伏季休渔让近海渔业资源得到一定程度恢复

本报综合消息(记者 林丹丹
戚淑军 韩杰杰 林媛媛) 开海去撒网,归来鱼满舱。9月1日是



开海的第一天,威海、潍坊等地的渔民纷纷出海捕鱼,收获不错。但受台风影响,青岛、日照等地不少渔船无奈入港避风。

返航喽,1日下午,部分出海较早的渔船已经返航,船上,鱼虾满舱。威海远遥中心渔港岸边,收购房鲜的鱼贩已早早地守候在那里,翘首等待返航的渔船。一位鱼贩告诉记者,开海第一天,自己中午

就过来了,赶早想多收一些海鲜,“刚开渔,海鲜生意比较好做。”远遥村的李师傅正在忙碌着收拾磅秤,磅秤上面已经生锈,

“好久没用了,赶紧收拾收拾,开渔了,它就闲不着了。”

1日下午4点多,潍坊南下河市场迎来了开捕后首批水产品。在水产鲜活二厅,业户张先生正忙着将车上的蟹子、大虾、海鲈鱼卸下来,

而很多商贩已经在选购。“从央子港来的,都是新鲜货,价格比去年略贵些。”张先生说。

据寿光海洋与渔业局工作人员介绍,从首日部分渔船近海捕捞情况来看,经过3个月的伏季休渔,近海渔业资源得到一定恢复,其中对虾等捕捞量明显增加。以前小马力木质渔船外出捕捞,基本上捞不到对虾。

“刚上岸的爬虾,5元一斤”

图的就是新鲜,市民码头上抢购海鲜

“刚上岸的爬虾,五元钱一斤,新鲜、便宜。”1日,在威海合庆湾,刚刚靠岸的渔民干脆在岸边摆起了摊位,爬虾、螃蟹、黄花鱼、鸟贼等鲜活的海鲜产品吸引了众多市民争相选购。首日收成不错,渔民余利华比较兴奋,他告诉记者,第一天开海,收获还不错,一天就捕捞了近百斤爬虾,“现在捕捞的海鲜以爬虾、巴蛸为主,海鱼不是很多,过段时间可能会好一些。”

在潍坊羊口港,不少小马力渔船都是“速去速回”,争着将开捕后第一批鲜活水产送到市场上。渔船载回来的海鲜主要有“狗刚鱼”等杂鱼,对虾、海蟹、贝类,鱼贩和市民纷纷上前选购。由于上半年受海冰自然灾害影响,海里的鱼类数量少,出海效益不好,三分之一的渔船选择提前休渔。

记者在潍坊市场上看到,目前鲜活水产九成以上是蟹贝虾类,鲜

活鱼非常罕见。据潍坊市海洋与渔业局人士介绍,出海作业的渔船返港周期为三四天,且刚好遇到“圆规”台风,开捕首日出海渔船较少,市场上鲜活鱼类多起来还得等几天。

据了解,1日潍坊929艘渔船恢复海上捕捞作业生产。从部分渔船近海捕捞来看,多为梭子蟹、对虾和鳀鱼,其中对虾等回捕量增加明显。

本报记者 林丹丹
戚淑军 林媛媛 韩杰杰

1日,威海市民及鱼贩争相购买刚刚上岸的海鲜。
本报记者 张中 摄

青岛>>
台风“延长”休渔期
想尝鲜还得一周

本报青岛9月1日讯(记者 宋珊珊) 1日,收拾好渔船和渔网准备出海的渔民,却被“圆规”拖了后腿。青岛市海洋与渔业局发布台风橙色预警,要求渔船都回港避风,市民想吃海捕鱼还得等上一周左右时间。

1日,记者来到沙子口渔港,看到渔民多数闲散在码头和渔船上,有的在打麻将,有的在喝酒聊天。“今天早上收拾好准备出海,刚跑了不到百海里,发现海上风太大便返回来了。”一名渔民告诉记者。

青岛市海洋与渔业局工作人员告诉记者,近日有三股台风影响青岛沿海,为了安全起见,已经发出台风橙色预警,要求所有渔船回港避风。“今天海上风力达到11级,近海风力6到8级,阵风9级,出海很危险,已经下发通知,所有渔船禁止出海。”

在沙子口渔港,一位渔民表示,出海一次需要一周左右时间才能返回,按照现在的天气情况,想吃海捕鱼还要等上一周左右时间。

烟台>>
上午出海捕鱼
中午回港避风

本报烟台9月1日讯(记者 孔雨童) 1日中午,根据海洋渔业部门要求,开海第一天的渔船中午12时前全部回港避风。

1日中午,开海的第一天,烟台市芝罘岛一带的渔船却早早开回来了,不少渔民紧紧地拴好自家的渔船。“上午村里就有边防民警来通知,中午之前一定把船开回来。”船主赵先生叹着气说“台风真会挑日子”。

“目前抗风力七级以下的客滚船都已经停航”,下午2点,烟台市防风暴雨指挥部马科长介绍,8月31日18时,烟台市海上搜救中心和防风暴雨指挥部办公室向辖区涉海单位发出海上风险蓝色预警,并转发海洋部门海浪黄色警报,规定抗风七级以下的客滚船停航。

北京知名不孕专家携手济南天伦

周末 不孕症名医泉城亲诊

□文/宋航



案,受到了患者的欢迎。

让患者都能规范治病

济南天伦不孕不育医院云集

摒弃收效甚微的陈旧疗法,采用北京同步的实效技术,避免了就诊病人因得不到规范治疗而需“回炉”现象的发生,让每位患者都能在这里放心就医。

一些初次就诊的病人幸运地少走了弯路,争取了最佳治疗时机。经过专家明确的病因分析、科学规范的治疗,很快便传来怀孕喜讯,而另一部分多方求医无效、多年不育的病人在这里找到了久治不愈的症结,其中有不少在专家们的精心治疗下,终于走出了治疗的误区,当上了幸福的准妈妈、准爸爸,而那些经专家们认真、详细的病情分析后,确认属于无法治愈的,也会坦诚地告知患者,避免浪费患者更多的金钱、时间。如今“北京名医会诊”在就诊不孕不育人群中已经具有了相当的口碑。



●本周会诊专家(9月1日-5日)
杨丽贤 北京天伦不孕不育医院副主任医师,从事临床妇产科临床工作20余年,熟练运用微创技术治疗输卵管阻塞、盆腔粘连、多囊卵巢、宫外孕等,对内分泌失调引起的排卵障碍、高泌乳血症、月经不调、卵巢早衰、习惯性流产等的治疗有丰富的临床经验。

详情请上网搜索“济南天伦不孕不育医院”,或0531)0114查询。